
Abicol- Treinamento IA

Resultado da avaliação: Treinamento IA- Prof. Flavio Azevedo-07/14/21 e 28 de
fev de 2025

59

  Visto em

18

  Total de respostas

16

  Concluído

88.89%

  Taxa de conclusão

2

  Desistências

5 min

  Tempo médio

035

Distribuição das respostas+

-

Nome (opcional)

03/05/2025 134667105 Dâine Cortona

02/28/2025 134516468 Gustavo

02/28/2025 134516366 DANILO GUEDES DE ALMEIDA

02/28/2025 134516356 Matheus Almeida

02/28/2025 134516316 STÓTHENES CAVALCANTE DE SOUSA

02/28/2025 134516252 George Oliveira

02/28/2025 134516246 Felipe Ferreira

02/28/2025 134516194 Ystaygon Wanderson

02/28/2025 134516191 Gabriel Filipe de Souza Vieira

02/28/2025 134516180 Anilton Flávio Ribeiro

02/28/2025 134516178 HEINTJE INGO KORTE

Países Respostas

BR 100.00%

Total 100.00%



Abicol- Treinamento IA

1-   As atividades propostas foram adequadas aos objetivos da disciplina e esclarecida pelo
professor?

Muito satisfeito : 68.75%

Satisfeito : 31.25%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 11 68.75%

Satisfeito 5 31.25%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

3-   Os professores explicaram o conteúdos das disciplinas de formas esclarecedoras, durante
as aulas online e presenciais?

Muito satisfeito : 68.75%

Satisfeito : 25.00%

Pouco satisfeito : 6.25%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 11 68.75%

Satisfeito 4 25%

Pouco satisfeito 1 6.25%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

4-   As leituras propostas foram adequadas aos objetivo da disciplina e bem explorada pelo
professor?

Muito satisfeito : 62.50%

Satisfeito : 37.50%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 10 62.5%

Satisfeito 6 37.5%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %

5-   O professor ofereceu feedback relativo às atividades realizadas?

Sim : 100.00%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 16 100%

Não 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

6- O professor cumpriu os objetivo proposto no programa da disciplina?

Muito satisfeito : 81.25%

Satisfeito : 18.75%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 13 81.25%

Satisfeito 3 18.75%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %

7-   Considero este bom professor?

Muito satisfeito : 81.25%

Satisfeito : 18.75%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 13 81.25%

Satisfeito 3 18.75%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

8-   A navegação no ambiente do Canvas foi adequada às minhas necessidades?

Muito satisfeito : 62.50%

Satisfeito : 37.50%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 10 62.5%

Satisfeito 6 37.5%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

9-   As formas de interação (fóruns, e-mail, Canvas e Zoom) dentro do ambiente do curso são
apropriadas?

Muito satisfeito : 68.75%

Satisfeito : 31.25%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 11 68.75%

Satisfeito 5 31.25%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

10- Minha dedicação à disciplina contribuiu para minha aprendizagem?

Muito satisfeito : 62.50%

Satisfeito : 37.50%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 10 62.5%

Satisfeito 6 37.5%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %

11- Contribuí satisfatoriamente com o grupo na realização das atividades obrigatórias?

Muito satisfeito : 62.50%

Satisfeito : 37.50%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

Muito satisfeito 10 62.5%

Satisfeito 6 37.5%

Pouco satisfeito 0 0%

Não satisfeito 0 0%

Total 16 100 %



Abicol- Treinamento IA

12- Registre aqui suas impressões, críticas e sugestões sobre os professores e as disciplinas.

03/05/2025 134667105 Amei o curso, muito esclarecedor.

03/03/2025 134616097 Agradeço a oportunidade e espero crescer muito utilizando o material apresentado

02/28/2025 134516468 Os temas abordados tiveram uma boa relevância em nosso dia a dia e agregando ainda mais o uso das ferramentas

02/28/2025 134516366 Estou muito satisfeito como conteúdo apresentado, muita novidade e perspectivas para o futuro na utilização das ferramentas.

02/28/2025 134516356 Professor demonstrou muito conhecimento.

02/28/2025 134516324 Gostei muito, super atencioso e prestativo. O material e disciplinas ótimas iremos aproveitar muito aqui na empresa.

02/28/2025 134516316 Curso maravilhoso, porém o tempo poderia ser extendido

02/28/2025 134516275 Muito bom o curso, didática do professor foi excelente!

02/28/2025 134516252 Boa Impressão deixou

02/28/2025 134516246
Excelente! Os professores demonstraram domínio do conteúdo e apresentaram diversas ferramentas úteis e inovadoras, o que enriqueceu
muito o aprendizado. No entanto, senti que o tempo foi um limitador para explorar essas ferramentas com mais profundidade. De qualquer
forma, a experiência foi muito proveitosa e agregadora!

02/28/2025 134516210 Muito bom essa iniciativa da Abicol, o professor Flávio é excepcional!

02/28/2025 134516194 Tem muitas coisas a aprender.

02/28/2025 134516191 Aulas com conteúdo rico e atualizado em uma área que tem evolução muito rápida. Tive muitos insights úteis e construtivod

02/28/2025 134516187 Professor Flávio foi ótimo, com muitos exemplos práticos com diversas ferramentas de IA existentes

02/28/2025 134516180 O professor Flavio conseguiu nos passar com muita competência a teoria aliada a prática . Parabéns

02/28/2025 134516178 o professor tem uma ótima didática. Parabéns pelo conteúdo
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13- Registre aqui suas impressões, críticas e sugestões sobre o suporte operacional oferecido
pela Monitoria Acadêmica, service desk e coordenação.

03/05/2025 134667105 Tudo certo.

03/03/2025 134616097 Método de ensino bem detalhado, �cou muito fácil de entender.

02/28/2025 134516468 Satisfeito usarei alguns dos programas usados nas apresentações para uso na empresa

02/28/2025 134516366 Tudo perfeito

02/28/2025 134516356 Excelente suporte!

02/28/2025 134516324 ótimo

02/28/2025 134516316 nada a declarar

02/28/2025 134516275 Tudo ok, organizados, pontuais e solicitos

02/28/2025 134516252 Boas ferramentas

02/28/2025 134516246
A equipe demonstrou grande e�ciência ao enviar e-mails com lembretes importantes sobre o curso, o que ajudou bastante na organização e no
acompanhamento das atividades. Além disso, a atenção e a prontidão nos chats foram notáveis, sempre solucionando dúvidas de forma ágil e
clara.

02/28/2025 134516210 Muito e�ciente em ministrar as aulas online

02/28/2025 134516194 Tudo muito bom

02/28/2025 134516191 Tudo nos conformes. Equipe atenciosa e prestativa

02/28/2025 134516187 Excelente

02/28/2025 134516180 É um mundo relativamente novo (IA) e muito a ser explorado

02/28/2025 134516178 sem críticas
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14- Registre aqui suas impressões, críticas e sugestões sobre a disciplina em relação ao curso.

03/05/2025 134667105 Muito bom.

03/03/2025 134616097 muito bom

02/28/2025 134516468 Muito relevante a disciplina sendo que estamos cada dia mais usando as ferramentas abordadas

02/28/2025 134516366 Ótimo conteúdo, muitas novidades.

02/28/2025 134516356 Excelente!

02/28/2025 134516324 Otimo, super indico.

02/28/2025 134516316 Como é uma novidade, na minha opinião foi muito proveitoso

02/28/2025 134516275 Tudo ótimo

02/28/2025 134516252 Bom conteudo

02/28/2025 134516246 A disciplina foi muito interessante e trouxe conteúdos relevantes, apesar de ser um curso rápido, o conteúdo foi de grande valor e agregou
bastante ao meu conhecimento.

02/28/2025 134516210 Me senti a vontade com a matéria, o corpo docente preparado.

02/28/2025 134516194 Muito bom

02/28/2025 134516191 Um tema que está em alta e que afeta todas as áreas pro�ssionais

02/28/2025 134516187 Excelente

02/28/2025 134516180 Na área de marketing, excelente ferramenta

02/28/2025 134516178 sugestão de ser feito novamente o curso com atualizações, dentro de 3 ou 6 meses
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15- Levando tudo em consideração, qual nota você atribui ao treinamento? ( 5) ótimo, (4)
Bom, (3) Regular, (2) Fraco, (1) Péssimo

5 : 75.00%

4 : 25.00%

Resposta Contagem Percentagem 20% 40% 60% 80% 100%

5 12 75%

4 4 25%

3 0 0%

2 0 0%

1 0 0%

Total 16 100 %


